
ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ (ΖΑΓΚΡΕΜΠ–ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ –
ΛΙΜΝΕΣΠΛΙΤΒΙΤΣΕ–ΣΠΛΙΤ  -TΡΟΓΚΙΡ – NEΟΥM -
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒNIK-ΜΠΟΥΤΒΑ–KOTOΡ–ΤΙΡΑΝΑ)

ΤΙΜΗ : 930.00€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 27/03/2026

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: ﻿

1η ΜΕΡΑ : HΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΙΡΑΝΑ

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο του Ηρακλείου και αναχώρηση με
απευθείας πτήση για τα Τίρανα. Άφιξη στο αεροδρόμιο των
Τιράνων. Ακολουθεί σύντομη περιήγηση στην πρωτεύουσα των
Τιράνων.  Θα δούμε την παλιά Όπερα, το Εθνικό Μουσείο και άλλα
αξιοθέατα στην πλατεία Σκεντέρμπευ, όπως το τζαμί του Έτχεμ
Μπέη του 1789, το Sahat-Kulla (Πύργος Ρολογιού) του 1830 και το
θέατρο μαριονέτας, που κάποτε στέγαζε το ψευτο-κοινοβούλιο του
βασιλιά Ζογκ, καθώς και την Καμπάνα της Ειρήνης, η οποία
κατασκευάστηκε από παλιούς κάλυκες σφαιρών και θυμίζει το
ταραχώδες παρελθόν των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,
δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ : ΤΙΡΑΝΑ – ΜΠΟΥΤΒΑ – ΚΟΤΟΡ – ΝΕΟΥΜ

Πρωινό και αναχώρηση για.  Συνεχίζουμε για τα σύνορα Αλβανίας -
Μαυροβουνίου (Μουριζάν – Σουκόμπιν) περνώντας από τις πόλεις
Βόρε, Λέζε, Σκόντερ. Στάση για καφέ. Στο Μαυροβούνιο θα
περάσουμε από το Oύλσινιτς, το ένα και μοναδικό λιμάνι του
Μαυροβουνίου, το Μπάρ και θα έχουμε την πρώτη επίσκεψη μας
σε ένα από τα πιο μεγάλα τουριστικά θέρετρα , την
Μπούτβα.Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για το μεσημεριανό
σας φαγητό. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας φθάνοντας στην πόλη



του Κότορ. Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος. Συνεχίζουμε την
διαδρομή μας περνώντας από το Τίβατ, το Καμενάρι, την Μπιέλα,
την Σαβίνα, το Χέρτζεγκ-νόβι και φθάνουμε στα σύνορα
Μαυροβουνίου – Κροατίας. Θα απολαύσετε ένα πολύ σημαντικό
κομμάτι των Δαλματικών Ακτών ξεκινώντας από το Τσάβτατ, την
Ριβιέρα του Ντουμπρόβνικ, που αποτελείται από 5 γραφικά
ψαροχώρια, το φιόρδ του Ντουμπρόβνικ, το Τριέστενο, το Σλάνο,
το δεύτερο μεγαλύτερο τείχος του Στόουν με μήκος 4.400μ και θα
καταλήξουμε στην παραλιακή πόλη  Νέουμ. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Δείπνο και Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ : ΝΕΟΥΜ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΝΕΟΥΜ

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για γνωριμία – περιήγηση  με τη
μεσαιωνική πόλη του ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, περπατώντας στο
εσωτερικό του κάστρου. Χτυπήθηκε ανηλεώς από Σέρβους και
Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι καν ότι
αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά
στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των
κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την
Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δυόμισι χιλιομέτρων.
Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα
πέτρινα κτίρια με παράθυρα - πολεμίστρες και μικροσκοπικές
«κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια, κρήνες. Στη μέση, σα
βασιλόφλεβα κυλάει η Placa, μια πλακόστρωτη περατζάδα-
πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική
πλευρά (το φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391!)
στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το
παλάτι του κυβερνήτη (1441) και η εκκλησία του προστάτη της
πόλης Αγίου Vlaho. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους
στην πόλη, προαιρετικά ΜΙΝΙκρουαζιέρα, στο πευκόφυτο νησί
ΛΟΚΡΟΥΜ, που φιλοξενεί και το Βοτανικό κήπο. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας. Δείπνο, χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση.



4η ΜΕΡΑ:   ΝΕΟΥΜ – ΣΠΛΙΤ – ΤΡΟΓΚΙΡ – ΜΠΙΟΓΚΡΑΝΤ ΝΑ ΜΟΥΡ

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για το μεγαλύτερο λιμάνι της
Κροατίας και πολυσύχναστο τουριστικό θέρετρο: το Σπλιτ. Θα
γνωρίσουμε την πόλη, την οποία επέλεξε ο Ρωμαίος αυτοκράτορας
Διοκλητιανός, για να χτίσει το ανάκτορό του (293-305). Η πόλη
είναι κτισμένη στη θέση της αρχαίας ελληνικής αποικίας
Ασπάλαθος. Το ανάκτορο του Διοκλητιανού, στο οποίο το 693
εγκαταστάθηκαν πρόσφυγες από τα γειτονικά Σάλωνα, για να
γλιτώσουν από τις επιδρομές των Αβάρων, αποτελεί σήμερα τον
πυρήνα της πόλης και μέσα σε αυτό βρίσκονται πλήθος
καταστημάτων, τραπεζών και ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου
Δόμνου (πρώην μαυσωλείο του Διοκλητιανού). Χρόνος ελεύθερος
και αναχώρηση για το Τρογκίρ, το αρχαιοελληνικό Τραγούριον,
καθώς διασώζει εξαιρετικά τη ρωμανο-γοτθική της αρχιτεκτονική.
Οι Βενετοί του χάρισαν την οχύρωση και τα όμορφα κτίσματα που
περικλείει ώστε από το 1997 η UΝΕSCΟ να το χαρα¬κτηρίσει
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η χερ¬σαία πύλη με το λιοντάρι
του Αγίου Μάρκου και το άγαλμα του Οσίου Ιωάννη του Τρογκίρ
αποτελεί την κεντρική είσοδο στη βενετσιάνικη πόλη. Το
τουριστικό Τρογκίρ ενώνει με την ξηρά μια ωραία γέφυρα, το
οποίο θεωρείται πνευματικό κέντρο της Δαλματίας και ένας
δημοφιλής παραθεριστικός προορισμός με άριστη τουριστική
υποδομή. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας στην περιοχή
Μπίογκραντ να  Μουρ , τακτοποίηση, δείπνο , διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ:   ΜΠΙΟΓΚΡΑΝΤ ΝΑ ΜΟΥΡ  – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ –
ΖΑΓΚΡΕΜΠ

Μετά το πρωινό,  αναχώρηση για τις λίμνες Πλίτβιτσε, ένα θαύμα
της φύσης, ένας εθνικός δρυμός  απερίγραπτης ομορφιάς, που από
το 1979 ανακηρύχθηκε μνημείο Παγκόσμιας κληρονομιάς από την
UNESCO. Δεκαέξι λίμνες, πλούσιες σε ορυκτά, βρίσκονται σε
διαφορετικά επίπεδα ανάμεσα σε καταρράκτες και ποτάμια. Μια



παλέτα χρωμάτων σε όλους τους τόνους του τιρκουάζ και του
γαλαζοπράσινου που καλύπτει περίπου 2 τ.χλμ . Χρόνος ελεύθερος
για πεζοπορία και για να απαθανατίσετε το ονειρικό τοπίο!
Ακολούθως αναχώρηση για το πανέμορφο Ζάγκρεμπ .Με την άφιξή
μας,  η πόλη μας καλεί να την ανακαλύψουμε, ξεκινώντας από την
Άνω Πόλη περπατώντας σε μοναδικά λιθόστρωτα σοκάκια. Θα
δούμε υπέροχα κτίρια, εμπορικά καταστήματα, παραδοσιακά cafe,
ενώ στην υπαίθρια αγορά του Dolac ξεχωρίζουν ποικιλόμορφα
λουλούδια, ενώ θα υπάρχει στάση στον επιβλητικό Καθεδρικό ναό
της Αναλήψεως, την Αρχιεπισκοπή με το Προεδρικό Μέγαρο, τη
Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Θα βρεθούμε στην
πολυσύχναστη οδό Tkalciceva, με πληθώρα από μικρά εστιατόρια
και καταστήματα πριν πάρουμε το δρόμο για τη σύγχρονη Κάτω
Πόλη. Εκεί θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου
Μάρκου, το Εθνικό Θέατρο, όμορφες πλατείες, πάρκα, σπουδαία
κτίρια του 19ου και του 20ού αιώνα & καταστήματα μόδας.
Ακολούθως κατευθυνόμαστε  στο ξενοδοχείο στην περιοχή
Ζάγκρεμπ , Τακτοποίηση, δείπνο, διαν/ση.

6η ΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ-  ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ- ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ-
ΖΑΓΚΡΕΜΠ

Μετά το πρωινό μας , αναχώρηση  για  την πρωτεύουσα της
Σλοβενίας, τη Λιουμπλιάνα θα επισκεφτούμε τα μεγαλοπρεπή
σπήλαια Ποστόινα, που θεωρούνται τα δεύτερα σε μέγεθος
σπήλαια της Ευρώπης. Με ειδικό τρενάκι διασχίζουμε ένα μεγάλο
τμήμα του μεγάλου σπηλαίου, περίπου 3,2 χλμ και απολαμβάνουμε
το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από
σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων
. Συνεχίζουμε για να κάνουμε περιήγηση στην πόλη που είναι
κτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού, με έντονα στοιχεία
από την αυστριακού τύπου αρχιτεκτονική. Θα δούμε το παλιό
Δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό που δεσπόζουν την πόλη.



Παραμονή έως νωρίς το απόγευμα όπου και επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας, δείπνο, διαν/ση.

7η ΜΕΡΑ:  ΖΑΓΚΡΕΜΠ- ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Μετά το πρωινό μας , αναχώρηση για το Βελιγράδι, όπου με την
άφιξή μας θα κάνουμε μία σύντομη περιήγηση. Θα δούμε το
φρούριο Kalemegdan να δεσπόζει πάνω από τη συμβολή των
ποταμών Δούναβη και Σάβα που  αποτελεί το σήμα κατατεθέν της
πόλης ! τη Λυρική Σκηνή, τη Βουλή, τα παλιά Ανάκτορα και τον
εντυπωσιακό ναό του Αγίου Σάββα. Ελεύθερος χρόνος .
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση.

8η ΜΕΡΑ:  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής με διέλευση 2
συνόρων και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και προαιρετικό
   φαγητό. Άφιξη στο ξενοδοχείο, περίπατος στην Θεσσαλονίκη.
Διανυκτέρευση.

9η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μετά το πρωινό μας , αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις
και άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο.
Διανυκτέρευση εν πλω.

10η ΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Νωρίς  το  πρωί  άφιξη  στο  λιμάνι  του  Ηρακλείου.


